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ATA DA 11 REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO
PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZENOVE.

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, realizou-se no Auditório da
Mecânica, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte e um minutos, a II Reunião Ordinária
do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São
Paulo, Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião Ordinária, o
Presidente convocou todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem como toda
comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do segmento
Docente - Titulares: Ivan Francolin Martinez, Alice Reis de Souza, Leandro Daros Gama e
Gabriela Cotrim de Moraes. Conselheiro Representante do segmento Docente - Suplente:
Osmar da Rocha Simões, Paulo Roberto de Abreu e Paulo Ramirez que assumiu a titularidade
durante a reunião em virtude da ausência do Titular Carlos Eduardo Pinto Procópio.
Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares: Elissa
Fontes Soares Lopes, Larissa Vicente Tonacio, Wilson de Campos Filho, Nivaldo Cesário de
Souza e Natanael Benedito Amaro. Conselheiros Representantes do Segmento Discente -
Titulares: Helder Orlando de Souza e Théo Lucas de Jesus Rocha. Ausência Justificada -
Conselheiro Representante do Segmento Discente - Titular: Pedro Femando Poveda, em
decorrência de atividades discentes. Ausentes - Conselheiro Representante do segmento
Docente - Titular: Carlos Eduardo Pinto Procópio. Conselheiro Representante do Segmento
Discente - Titular: Gustavo Bucci Carrascosa. I - ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado
o quórum, o Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. 11 - INFORMES DO
PRESIDENTE: O Presidente esclareceu sobre o Decreto N° 9.725, de 12 de março de 2019
que extingue cargos em comissão e funções de confiança e limita a ocupação, a concessão ou a
utilização de gratificações e disse acreditar que o Campus São Paulo não será afetado, por
enquanto. Em seguida comentou sobre o atendado na Escola Estadual Raul Brasil ocorrido pela r
manhã, na cidade de Suzano, e como os servidores do Instituto Federal estão se mobilizando
para auxiliar de alguma forma os afetados por essa tragédia. Ainda comentou sobre a
participação na Assembleia Geral do PAP (Programa de Auxílio Permanência) e que tratou com
os alunos sobre um possível contingenciamento da verba referente à Assistência Estudantil e
solicitou que os alunos discutissem o assunto e posteriormente apresentassem sugestões para~
utilização desse repasse. Em seguida os conselheiros apresentaram suas indicações de paufu"""-<>
para a próxima reunião, são elas: Criação da Subárea do PROEJA (Mecânica) - conselheiro
Paulo Ramirez; Esclarecimentos por parte da PRE sobre compensação de faltas e
Procedimentos no SUAP quanto ao registro de presença dos alunos - conselheiro Ivan
Martinez; Procedimentos de Recursos dos resultados dos Conselhos de Classe - conselheira
Gabriela Cotrim e, por fim, o presidente sugeriu ainda a inclusão do item Força de Trabalho do
Campus São Paulo. 111- ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da Ata. Foi posta em votação a
ata da I Reunião Ordinária de 2019: Ata aprovada com 11 (onze) votos favoráveis e 01 (uma)
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37 abstenção. 2. Apresentação do Diretor de Inovação sobre as Fundações de Apoio. A convite
38 do CONCAM, o Prof. Adalton Masalu Ozaki, Diretor do Núcleo de Inovação Tecnológica do
39 IFSP, explanou sobre a INOVA, que além da agência de inovação trata também de acordos e
40 convênios - contratos feitos com outras instituições e demandantes - e o seu papel junto à outras
41 Fundações de Apoio para captação de recurso e utilização destes em projetos a serem
42 desenvolvidos no IF. Apresentou ainda uma tabela com os projetos que estão sendo
43 desenvolvidos no IFSP e ao fim esclareceu dúvidas dos conselheiros, além de ressaltar a
44 importância da implantação desses projetos no Campus São Paulo. Às quinze horas e cinco
45 minutos, não havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou
46 a reunião, da qual eu, Luciana de Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, que,
47 depois de aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros presentes na
48 reunião.

Luciana 'Íra Santana
Secretária Executiva

Luís Cláudio de Matos Lima Júnior
Presidente
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